



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Finanzen und Personal

25. März 2022

**Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022**

**Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu hochwassergefährdeten Objekten**

**Vorlagen-Nummer: VII/2022/03776**

**TOP:**

**Antwort der Verwaltung:**

**Wir fragen die Stadtverwaltung:**

- 1. Welche städtischen Objekte liegen in hochwassergefährdeten Gebieten?**
- 2. Mit welchem Wert wurden diese Objekte in der Eröffnungsbilanz jeweils bewertet?**
- 3. Mit welchem Wert werden diese Objekte derzeit bewertet?**

Aufgrund des hohen Rechercheaufwands erfolgt die Beantwortung der Anfrage in der Stadtratssitzung im April.

Egbert Geier  
Bürgermeister